
В Минусинске следователи устанавливают обстоятельства инцидента, при котором подросток получил серьезную травму

19 декабря 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что 16-летнему подростку причинен тяжкий вред здоровью в результате действий неустановленного лица. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 ноября 2016 года днем 16-летний студент 2 курса «Минусинского сельскохозяйственного колледжа» обратился в больницу с жалобами на боль в области живота. Подросток был прооперирован, ему удалили внутренний орган. О том, что послужило причиной произошедшего, молодой человек не рассказывал. После выписки из больницы отцу удалось узнать, что он получил травму от своего однокурсника, однако, причину конфликта молодой человек не называет. Понимая, что сыну причинен тяжкий вред здоровью, отец обратился с заявлением в правоохранительные органы, чтобы разобраться в ситуации. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, следователь опрашивает однокурсников, преподавателей, проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1089506>

